

## Цены на бензин выросли. Что, снова?

Автор: Russian Washington

21 Апреля, 2011 - Обновлено 21 Апреля, 2011

---



ВАШИНГТОН - Цены на бензин плавно движутся вверх. Все сорта бензина выросли в цене на прошлой неделе. Общая средняя для обычного неэтилированного бензина теперь \$ 3,96 за галлон, что на 10 центов больше чем неделю назад.

Бензин среднего класса также поднялся в цене на "никл" или 10 центов и продается теперь в среднем по \$ 4,14 за галлон. Premium увеличились на 4 цента до \$ 4,26 за галлон. Дизельное топливо подрос на 3 цента до \$ 4,19 за галлон.

При таких ценах на бензин многие возможно пересмотрят свои планы на поездки в отпуск летом. Так например случилось в прошлый раз, когда цены на бензин перевалили за \$4 в 2008 году.

Представитель AAA Mid-Atlantic Лон Андерсон говорит что если у вас возникают сложности с финансированием вашей поездки в отпуск на машине, всегда найдутся кое-какие варианты, особенно если вы еще не забронировали места для отдыха. Что, вообще то, врядли, зная страсть американцев бронировать все и вся заранее чтобы потом только получать удовольствие.

Андерсон предлагает вариант экономичного отпуска: "Отпуск близко к дому, или в крайнем случае проживания в менее дорогих гостиницах или обеда с меньшими затратами или в недорогих ресторанах".